
 

 

 
 

 
 

SCHEDA PRODOTTO LEGNO LAMELLARE INCOLLATO 
 
Denominazione legale/merceologica: PROFILO LAMELLARE PER FINESTRE 

 

Specie legnosa: ROVERE AMERICANO ROSSO 

 

Nome Botanico: 

 

Quercus Rubra 

Provenienza  USA  

 

Ragione sociale del Produttore: DERWOOD SRL  

VIA FORNACE, 2 

30030 MARTELLAGO – VE 

P.I. 01938130273 

SEZIONI DISPONIBILI: 

 

Spessori 

 

 

LARGHEZZE 

 

 

LAMELLE 

48 96 3 

72 76-86-96-120 3 

84 86-96-120 3-4 

96 86-96-120 4 

   

Massa Volumica: 630 kg/m3 

 

Umidità:  

 

10% ± 2% 

Emissione Formaldeide: Conforme alla classe E1, secondo la norma EN 717-2/94 

 

Incollaggio: A norma EN 204 -D4 
 

Classe di utilizzo:  3 (CEN/TS 13307.2:2009) 

 

Qualità: le lamelle esterne, possono avere il disegno della venatura rigata o 

fiammata. La presenza di specchiature (raggi midollari) tracce di alburno 

sullo spigolo delle lamelle esterne, presenza di piccoli nodi, lamella 

centrale può essere giuntata finger-joint con presenza di alburno, non 

sono da considerarsi difetti del prodotto. 

 

Finitura: scorniciato e non trattato con prodotti conservanti. 

 

Imballo: legacci in poliestere. 

 

Istruzioni d'uso: Il prodotto sopra denominato: PROFILO LAMELLARE PER FINESTRE, deve 

essere impiegato per la realizzazione di elementi non strutturali, cioè in 

cui non sia richiesta capacità di carico sul profilo. Per mantenere le 

garanzie dell'incollaggio e delle caratteristiche morfologiche del legno, è 

necessario che il profilo venga trattato con appositi prodotti protettivi in 

base alla sua destinazione d'uso. 

 

Conservazione: Mantenere in luogo asciutto, non esposto direttamente ai raggi UV in 

quanto non Verniciato. Conservare il prodotto nel suo imballo originale, 

immagazzinarlo mantenendolo in orizzontale, evitare di caricare pesi non 

perfettamente distribuiti su tutta la lunghezza dei profili. Evitare inoltre 

che il prodotto sia esposto a correnti d'aria che potrebbero determinare 

delle fessurazioni sulle teste.  

 

Smaltimento: seguire le indicazioni rilasciate dal proprio comune e dalle normative 

vigenti. 

 


